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Przetarg nieograniczony na Zwiększenie bezpieczeństwa użytkowników dróg wraz z
poprawą dostępności komunikacyjnej terenów przyległych poprzez przebudowę ciągu
komunikacyjnego obejmującego drogę gminną publiczną Cianowice Szkoła – Smardzowice
nr G600779 w obrębie ulic Długiej ( km 0+000 do km 0+700) oraz Szkolnej i Słonecznej (km
0+000 – do km 0+925,30) we wsi Cianowice, Gmina Skała.

Wyjaśnienie nr 1 do SIWZ
W związku z  otrzymanymi pytaniami związanych z przetargiem na zadanie „Zwiększenie
bezpieczeństwa użytkowników dróg wraz z poprawą dostępności komunikacyjnej terenów
przyległych poprzez przebudowę ciągu komunikacyjnego obejmującego drogę gminną
publiczną Cianowice Szkoła – Smardzowice nr G600779 w obrębie ulic Długiej (km 0+000
do km 0+700) oraz Szkolnej i Słonecznej (km 0+000 do km 0+925,30) we wsi Cianowice,
Gm. Skała” zadanymi przez Przedsiębiorstwo Robót Inżynieryjno Drogowych Sp. z o.o.
32-200 Miechów, ul.Racławicka 41b  Zamawiający wyjaśnia jak niżej:
Pytanie nr 1
Przekroje konstrukcyjne opisują wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki SMA 11,
natomiast przedmiary robót i parametry techniczne inwestycji mówią o wykonaniu
nawierzchni z asfaltu cementowego AC11S.
Prosimy o wyjaśnienie rodzaju mieszanki mineralno – bitumicznej jaką należy zastosować do
wykonania warstwy ścieralnej oraz załączenie odpowiedniej specyfikacji technicznej dla
właściwego rodzaju   mieszanki mineralno – asfaltowej
Odpowiedź na pytanie nr 1
Na przekrojach konstrukcyjnych omyłkowo wpisano mieszankę SMA11 – nawierzchnię
należy wykonać z betonu asfaltowego AC11S. 
Specyfikacja techniczna w załączeniu.
Pytanie nr 2
Prosimy o wyjaśnienie pojęcia zastosowanego w przedmiarze ,, asfalt cementowy”
Odpowiedź na pytanie nr 2
Pojęcie „asfalt cementowy” – pojęcie wpisane błędnie – powinno być „beton asfaltowy
AC11S”.
 Pytanie nr 3
Prosimy o określenie kategorii ruchu jaką posiadają przebudowywane ulice (Długa, Szkolna i
Słoneczna). Przedmiary nie zawierają takiej informacji, natomiast specyfikacja do KR6 nie
podaje konkretnej kategorii ruchu
Odpowiedź na pytanie nr 3
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Kategoria ruchu KR-3.


